

爸妈不让看电视,他就离家出走 12岁少年饿晕路边

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊峰 张朝晖

本报讯 登封一12岁少年沉迷于电视剧,父母批评了几句,他竟不辞而别,离家出走,准备一个人出去闯世界,身无分文的他最终饿晕在路上。前天夜里,幸亏巡逻民警及时发现,少年最终回到父母的身边。

【出走事件】

爸妈不让看电视,赌气离家饿晕路边

18日上午,登封市公安局110指挥中心接到报警,该市大金店村民郑某12岁的儿子飞飞(化名)已经失踪3天。

据郑某说,16日中午,该上学了,但飞飞仍坐在家看电视剧《铠甲勇士》,他和妻子劝说不动,便强制性关闭了电视。飞飞就跟父母争吵起来。郑某批评飞飞沉迷于电视剧,学习成绩不好。飞飞就赌气拎起书包扬长而去。

“3天都没回家,我们都找疯了。”郑某和妻子担心儿子发生意外,毕竟飞飞今年才12岁。

18日21时,在大金店镇顾家河村公路上,两民警巡逻至此,发现一晕倒的孩子,连忙将其救起。孩子被带回派出所,对照飞飞的照片,确定这就是“失踪”3天的飞飞。经大金店镇卫生院医生的检查,飞飞无外伤是饿晕的。飞飞的父母闻讯赶来。看到儿子安然无恙,夫妻俩放声大哭。

飞飞告诉民警,他被父母批评后,心中不服,决定离家出走,越远越好,最好让父母找不到。但他身无分文,走了三天路,最后饿晕了。



民警对飞飞进行说服教育

晚报记者 袁建龙 图

家长和孩子都该从自身找找原因

大金店派出所所长刘新颖说,近几年,他们辖区发生了好几起孩子离家出走的事,还有再度离家出走的现象。

现在小孩子为什么动不动就离家出走呢?登封市教育局的闫振国分析说,有些家长对孩子过分溺爱,结果孩子养成过分娇气、任性、霸道、自尊心极强的心理。这些孩子心理承受能力特别差,受不得一点委屈。还有些家长只重视孩子的智力和成绩,却忽略情商及品德教育培养,结果造成孩子的畸形心理。孩子离家出走有多方面的原因,父母不和、成绩不好等原因都会导致孩子产生离家出走的念头。另外,有的孩子认为逃离父母代表一种独立。

莫让孩子把离家出走当“撒手锏”

登封市教育局局长李成林对此曾作过专门的研究。他认为青少年离家出走,是一个严重的社会问题,关系到孩子的成长和社会的稳定。

大人要理解孩子,平等对待,如果能放下家长或老师的架子,耐心倾听孩子的心声,孩子自然会敞开心怀的。另外,家长要教给孩子发泄怒气、平衡心态、处理紧急问题的方法。比如“受委屈”时,应进行换位思考,也可以找个没人的地方大声喊出来,或者通过第三者的调解解决问题。老师、家长有错,应该及时向孩子道歉。平常多给孩子讲解离家出走的害处等。他还强调,家长对离家出走的孩子,不应表现得过于软弱,否则孩子会不断地把离家出走作为“撒手锏”。

黄河大堤抓鼯鼠,养护工发明红外捕鼠器

□晚报记者 王军方 通讯员 金敬 清廉

本报讯 天天在黄河大堤上抓鼯鼠,半年后,中牟县水务局一年轻职工竟研究出来一套捕鼠高效设备。

鼯鼠,又名地羊,塞隆,头大而扁,体型粗壮,体长15-27厘米,四肢短粗有力,前爪特别发达,是挖掘洞道的有力工具。鼯鼠的洞道往

往垂直或平行于工程轴线,降雨时防洪工程极易形成水沟蚁窝,对黄河大堤危害极大。每年4-7月是鼯鼠的繁殖期,但鼯鼠很狡猾,一般捕鼠器无法达到快速、准确、全面捕杀。一线养护职工经常为如何能够快速捕鼠而烦恼。

周亮亮是中牟水务局一名黄河大堤养护职工,是个爱动脑筋的年轻人。每天工作之余就在大堤上来回查看,琢磨着怎样解决这件“烦

心事”。他把鼯鼠的生活习性、活动范围、打洞习惯都记录在本子上,经过半年的仔细观察研究,他发现鼯鼠具有天生怕光、惧风的习性。于是,他绞尽脑汁,利用这一习性,终于制造出一种红外捕鼠器,捕鼠效果非常好。

“下一步,我将在捕鼠器的灵敏度和耐用性上下工夫,研制出更好的捕鼠器,让黄河一线职工都不再为捕杀鼯鼠而烦恼。”周亮亮说。

“碳”索两会 小洋人倡导饮品也环保

两会“关于低碳经济发展”的提案让本已大热的“低碳”风潮愈加强劲。李玉玲提出的“低碳生活,周一素”更是得到韩美林等多位的联名支持。

在两会热议“低碳经济”话题的时候,普通市民如何亲身参与“低碳生活”呢?小洋人倡导消费者从“低碳饮食”开始,身体力行延缓全球气候变暖。小洋人生物乳业集团创新性地将植物蛋白与动物蛋白结合,辅以对人體有益的膳食纤维,推出“妙恋”五谷奶昔系列时尚健康饮品,满足都市人渴望饮品返璞归真的需求,倡导人们在日常消费中实现“低碳”。

中国首辆医疗电动车亮相上海世博会

3月1日,由电动车行业龙头新日提供的首辆医疗电动车以及14座贵宾观光车亮相上海世博会,这批“零污染、无噪声”的电动车将在世博园区进行服务,保障世博园区的医疗用车和贵宾参观,助力“科技世博、低碳世博”。

去年12月,新日电动车签约上海世博会,正式成为“中国2010年上海世博会指定电动车供应商”。新日将提供包括警用四轮电动车、观光四轮电动车、医疗四轮电动车和“风云1+1”“小博士二代”“风雅9代”两辆电动车等八种款式的车型进入世博园区,主要用于区内的观光、安保、医疗以及供世博工作人员、志愿者驾驶等各项服务,帮助上海世博会向世界各国人民展现清洁、美好的“城市面容”以及“城市,让生活更美好”的主题。

袁一/文

全新 CROWN 皇冠新春购车有惊喜

新春伊始,一汽丰田在全国各经销商推出了“迎春·迎上宾”活动。从2月23日起,凡购买任意一款全新CROWN皇冠的消费者均可获赠价值950元的交强险。而自3月5日起,亲临经销商试驾的消费者(前666名)还可获赠价值88元的加油卡,让到店体验的消费者在这个春天收获一份来自一汽丰田的特别关爱,上述活动截止日期为3月31日。一汽丰田除了“迎春·迎上宾”活动之外,还特别推出“0”利率全新CROWN皇冠3.0L购车活动:在3月8日-4月30日期间,凡购买全新CROWN皇冠3.0L级别车型的顾客,便可尊享首付50%,12个月零利率购车礼遇。

除此之外,在活动期间购买3.0L级别车型,更可免费享受两年皇冠专属VIP道路救援服务,为客户再添超级尊贵享受。

李峰/文

午夜之精灵理光 CX3 耀眼上市!

2010年3月16日,理光公司(总裁兼首席执行官:近藤史郎)宣布,理光CX3相机已正式在中国大陆地区上市销售。而理光CX3是一款配备了高倍放大10.7倍(28-300mm)光学广角变焦镜头、背照型CMOS感光组件以及改良型降噪功能的数码相机。

理光CX3不仅仅有精灵的多变,更有精灵完美纤细的身材,理光CX3依旧采用了广受欢迎的理光独创28-300mm 10.7倍光学变焦镜头,机身操作简便、易于携带。借助理光独创的回缩镜头系统,该款相机得以将高倍放大10.7倍光学广角变焦镜头装配于小巧的294mm机身之中。

理光CX3如精灵一般与你享受每一次黑夜带来的不一样的魅力,也可以与你享受人与动物和谐幸福的时光。

刘晓/文

县市有新闻这样联系我们

登封	新密	袁建龙	13838003513
新郑	中牟	王军方	65306568
巩义		周炜卿	15824823666
上街	荥阳	姚辉常	13838143050



华泰汽车
HAWTAI AUTOMOBILE

越级之作 当然操控不凡

蜂舞挑战赛 等你来挑战

3月1日-3月31日,华泰汽车“蜂舞挑战赛”全国开赛,活动期间莅临华泰汽车各4S店均可参加圣达菲绕桩测试,赢取购车礼遇,更有机会与200余名电视明星,导演同乘圣达菲。体验圣达菲操控魅力,感受SUV越级之作,华泰汽车恭迎。

华泰汽车2009勇夺四项大奖

2009年度政府购自主品牌越野车首选车型
第八届车坛奥斯卡二零零九年度自主品牌SUV
2009年度政府采购最佳节能环保公务车品牌
最受商旅精英欢迎的SUV

